

# 医师罢工致40名病人死亡

## 印度一医院750名医师抗议政府失信,殃及无辜

本报讯 印度北部比哈省一所医学院附属医院750名医师,抗议省府未履行加薪承诺而罢工5天,11月13日已进入第3天,得不到医治枉死的病人也增至40人,但对立双方仍拒绝妥协。

据报道,地方消息人士13日表示,比哈省首府巴特纳公立医学院附属医院罢工

的750名医师大多是新进医师。他们在今年8月间已集体罢工过一次,当时造成38名病人因得不到医疗而死亡。

8月的罢工结果,比哈省政府同意提高医师的薪水。但这次罢工已到第3天,仍未见到省府当局有意中止医师的罢工,医师们拒绝妥协,并得到其他公立医院医师约

250人的声援且加入罢工。

印度公立医院收费低甚至免费,主要病患都是贫困和享有社会福利保障的赤贫人家。但医师罢工之后,这些病患只得忍耐病痛或在垂危中等待医师“回心转意”。

打零工的28岁工人库玛,因急性阑尾炎需要动手术,在巴特纳医学院附属医院等了2

天,今天只得离开医院。他表示,没有钱到私立医院,也不想回家,因为不愿让家人苦恼。

据消息人士表示,像库玛这样境遇的病人,每天都有数百人,都是黯然离开医院。但对立的政府官员与医师都有话说。省府卫生部长雅达夫呼吁医师要有宽厚的怜悯之心。他表示,如果不是因为一些

“问题”仍待解决,政府早就履行医师加薪的承诺了。

消息人士称,雅达夫所指的问题,是省府财政部反对医师加薪。但巴特纳医学院资深医师协会副主席达南杰·库玛指控说:“政府毫无诚意,一副无所谓的态度,医师绝对不会返回医院,除非当局具体履行承诺。” (钟欣)

### 马德里市长

### 上防甲流广告

新华社专电 墨西哥伊达尔戈州新近在州内四处张贴巨型宣传广告,警告民众在眼下甲型H1N1流感蔓延之际,不要再以亲面颊的方式互致问候。不过,尽管州政府本意善良,却不料宣传广告使用了西班牙首都马德里市长的照片。

在伊达尔戈州推出的巨型广告画面中,一名男子正在亲吻一名女子的面颊,他俩互拥画面被打上一个巨大的黑叉,旁边写有文字:“别以亲吻致问候。”

美联社13日报道,一家西班牙报纸发现了这张巨幅广告,而且还认出了画面中的主角:男主角为马德里现任市长阿尔韦特·鲁伊斯-加利亚东,女主角为他的政治对手。

为此,伊达尔戈州州长米格尔·安赫尔·奥索里奥12日出面澄清说,州政府并非故意使用鲁伊斯-加利亚东的照片,因为州政府委托一家广告公司代理设计画面,广告公司可能没有确认画面中的人物身份。

奥索里奥说,州政府一定会撤换广告画面,还计划控告承包这一项目的广告公司。

### 19岁女孩洗劫

### 70多所明星住宅

本报讯 据《青年参考》报道,从去年10月起,好莱坞名人豪宅区连爆踩跷“失窃门”,包括英国男演员奥兰多·布鲁姆、“派对女王”帕丽斯·希尔顿、美国偶像歌手兼演员林赛·罗韩等多位明星,都没有逃过这群“大盗”的手。

人心惶惶一年多,窃贼终于落网。继日前宣布查获犯罪集团后,美国警方11月8日进一步透露,主犯竟是一位年仅19岁的女生,而她疯狂作案的动机,是满足自己对名人物品的极端渴望。

去年10月至今年9月,美国洛杉矶70多所名人、大亨的豪宅遭遇连环洗劫。看上去这不是普通的小毛贼所为,因为他们训练有素,手法专业,往往神不知、鬼不觉就掠走了大量财宝,赃物累计价值超过700万美元。

一向爱摆阔的豪门名媛帕丽斯·希尔顿,自然首当其冲。去年年底,有目击者发现一蒙面人在凌晨5点左右闯入希尔顿住所,随后将卧室内的珍贵物品席卷一空。虽然希尔顿当时不在家躲过一劫,但财产损失高达200万美元。

日前,警方在新闻发布会上公布了部分追回的赃物,摆满了整整一桌,其中包括希尔顿的珠宝、LV手袋及3张私人照片;著名时尚设计师的牛仔作品;3台手提电脑;一本韩国护照;204张百元美钞等,赃物累计价值超过700万美元。

### 俄研制“拖船”

### 清除太空垃圾

新华社莫斯科11月12日电 目前近地空间有上千个报废的航天器在绕地球“打转”,如何逐渐清除这些太空垃圾一直让专家们感到棘手。为解决这一难题,俄罗斯科研人员正在研制一种核动力“拖船”,期望它能在太空中搬运那些报废航天器或将其烧尽。

从事航天科技研发的俄著名企业“能源”火箭航天集团总裁洛波塔,日前接受了媒体采访。他指出,该企业的专家已为研制核动力“拖船”绘制了10幅设计图,该“拖船”是一种无人驾驶的长期自动处理设施,配备核动力装置。它携有容量巨大的集装箱和加工处理系统,能将报废的航天器拖拽到不影响“太空交通”的轨道,或将其完全烧尽。

据洛波塔介绍,目前在近地空间约有1200个“罢工”的航天器在绕地球飞行,其中约600个这样的航天器在影响俄罗斯的航天活动。此外,距地表约3.6万公里的地球同步轨道对于全球通信具有极重要价值,目前越来越多的通信卫星已使这条轨道内显得十分拥挤,通信频率资源所剩无几,在这种情况下及时清除该轨道内的报废卫星非常必要。

### 英5岁女童

### 身体将变“石头”

本报讯 据英国媒体13日报道,英国约克郡卡瑟福德市5岁女童莉莉·萨克利夫出生后就患有一种罕见的“胱氨酸贮积症”,莉莉的肾脏无法清除自己的血液,导致一种被称做胱氨酸的化学结晶物在她的体内不断聚集,如果这种晶体增加到一定数量,莉莉的身体将逐渐变成“石头”。

据报道,莉莉直到23个月大时才被医生诊断出患有这一无法治愈的罕见怪病,因为这一疾病阻碍她的生长,尽管莉莉现在已经5岁大,但她的身高仍然只有86厘米,看起来就像是名两岁左右的患儿。

当莉莉的父亲西蒙和母亲劳拉得知女儿将会逐渐变成“石头”时,他们彻底惊呆了。为了拯救莉莉的生命,英国医生为莉莉设计了一种特殊的鸡尾酒药物,莉莉每天都要服用大量的药剂和营养剂,其中包括柠檬酸钾、氯化钠、磷酸盐溶液和维生素D等。

据悉,虽然莉莉患有这种罕见的怪病,但她仍像同龄儿童一样天天到学校里。(木子)



### “机器警察反犯罪

11月13日,在菲律宾奎松城一座商城举行的反犯罪宣传活动中,一名工作人员装扮成警方的吉祥物——“机器警察”和一名小顾客打招呼。

新华社发

# 加部长误报撒切尔夫人已死

## 原是名为“撒切尔”的宠物猫死亡

本报讯 11月11日晚,加拿大运输部长约翰·贝尔德散布了自己一只名为“撒切尔”的宠物猫死亡的消息,结果被哈珀总理误以为是英国前首相、政坛铁娘子玛格丽特·撒切尔夫人死亡,差点引发一场外交争端。

据加拿大《埃德蒙顿新闻报》11月12日报道,加拿大运输部长贝尔德11日晚为自己16岁爱猫“撒切尔”的死而伤心,在没有仔细考虑后果的情况下,

向自己的一位政治家朋友发了这样一条信息:“撒切尔死了。”

收到这条信息的政治家朋友当时正在多伦多出席政府举行的荣军纪念日官方宴会,加拿大总理哈珀和将近2000名保守党成员出席。这位政治家朋友误以为是贝尔德这条短信说的是英国前首相玛格丽特·撒切尔,就把这条短信发给了在场人员,结果英国铁娘子“死亡”的消息瞬间成为晚会的头号新闻。

与会者闻言非常震惊,加拿大总理哈珀当场发表讲话,高度评价撒切尔夫人在历史中起到的伟大作用,其余人也开始怀念这位英国前首相当年的活动,在场记者们急忙开始构思明日报纸的头版文章。哈珀总理迅速责成自己的助理苏达斯与英国白金汉宫和英国外交部官方取得联系求证这一消息,结果英国方面对此极为不解,声称现年84岁的撒切尔夫人仍然健在,而且身

体感觉非常好。

这场持续将近20分钟的误会迅速得到澄清,加拿大运输部长贝尔德解释:“玛格丽特是20世纪世界政治中最伟大的人物之一。我很遗憾,因为我而她提前送葬。我只是给两个朋友发短信,说撒切尔死了,我指的是猫。”

加拿大总理助理苏达斯就此误会发表评论时说:“如果换成是我的话,即使这只猫还活着,我也会杀了它。”

### 奥巴马团队将首现跳槽者

# 总统“办事不力”,法律顾问要走

本报讯 据《中国日报》报道,美国白宫法律顾问克雷格准备于当地时间11月13日辞职,如此付诸实施,克雷格将是奥巴马团队中首个跳槽的官员。

作为白宫法律顾问,克雷格曾力主关闭关塔那摩美军监狱。该监狱自2002年1月设立以来,屡屡传出虐囚丑闻。迫于强大的国内外压力,奥巴马在就职美国总统以后的第二个办公日,即今年1月22日,就签署法令要求在一年内关闭关塔那

摩监狱。然而,在具体操作中,奥巴马的这项决定遭遇到诸多法律、政治以及外交等方面的难题。眼看一年的期限即将过去,关闭关塔那摩美军监狱的行动仍未取得实质性进展。

据知情人士透露,早在数月前克雷格就开始思索自己的去留问题。11月12日深夜,克雷格终于做出了最后决定。

美国媒体报道说,尽管克雷格曾一再表示他无意离



克雷格 (资料片)

开白宫,而且奥巴马仍然信任他,但事实上,白宫寻找替代克雷格人选的工作已于数周前悄然展开。如果克雷格真的辞职,他将成为脱离奥巴马顾问团队的第一人。

该报道还说,美国民主党律师鲍尔很可能就是克雷格的“替代人选”。多年以来,鲍尔一直在美国首都华盛顿帮忙打理奥巴马的法律事务。

目前,白宫拒绝就此报道作出任何评论。克雷格辞职后的去向也无人知晓。